
KRAJEVNA SKUPNOST OTOČEC 
Šentpeter 1 
8222 Otočec 
E-pošta: ks.otocec@novomesto.si 
 
 
ZAPISNIK 16. REDNE SEJE SVETA KRAJEVNE SKUPNOSTI OTOČEC, 
 
ki je bila v torek, 21.01. 2025, ob 18.00 v prostorih Krajevne skupnosti Otočec. 
 
Prisotni: Andrej Novak, Jerneja Ucman, Janez Novak, Brigita Macedoni, Peter Pušavec, Vesna Barborič 
Odsotni: Anja Berus 
 
Dnevni red:  

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda. 
2. Pregled zapisnika prejšnje seje. 
3. Razpisi za projekte 2025. 
4. Dopis Dragman Branko 
5. Razno. 

 
AD točki 1: Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda. 

- Sklepčnost se je ugotovila in potrdila z dvigom rok. 
 
AD točki 2: pregled zapisnika prejšnje seje 

-  Pregledal se je zapisnik prejšnje seje. Nanj ni bilo pripomb. 
 

AD točki 3: Razpis za projekte 2025. 
- KS se bo prijavila na projekt urejanja igrišč/igral za igrišče na Pljuski. S pomočjo projekta se bo 

uredila brežina v izmeri 300 m2. Ocenjena vrednost urejanja in zasaditve igrišča je cca 4000 €. 
Projekt je s strani MO Novo mesto sofinanciran 50/50. Predlaga se še obnovitev leša, zato se 
preveri še finančni strošek leša.  

- Prijavi se tudi krajše odseke za »obnovo« kategoriziranih poti, katere se financira 70/30. V 
sodelovanju s KS Brusnice se predlaga preplastitev na relaciji Dolenja vas-Sela pri Ratežu. 

- V projekt JR se prijavi lokacije, kjer ustavlja šolski avtobus, manjkajoča luč na Lešnici, ter dve v 
Skalni ulici. 

- Razprava je bila tudi glede pobude za izgradnjo javne razsvetljave po trasi kolesarske steze 
Žihovo selo -Dolenja vas – Šentpeter - Grad Otočec, katero bi v celoti izvedla MONM. Na to 
temo se na MONM pošlje dopis, saj bi s soudeležbo financiranja KS porabila proračun za par 
let v naprej! 

 
AD točki 4: Razpis za ne-kategorizirane poti. 

- Predlaga se, da KS preveri možnosti na razpis in ureditev (tamponiranje) na cestnih odsekih 
Golušnik, Žihovo selo – Cerovci, Gorenjem Gričevju,… za katere prejemajo člani sveta prošnje 
preko celega leta. Ti cestni odseki so v vsakodnevni uporabi več krajanov, vzdrževanja s strani 
MONM pa ni, ker gre za ne-kategorizirane poti. 
 

AD točki 5: Dopis Dragman Branko 
- KS je bila seznanjena z dopisom Branka Dragmana glede urejanje javne poti, ki pelje do 

njegove hiše v Jelšah (slepa ulica), ki je bil poslan na KS Otočec dne 13.01.2025. Seznanili smo 
se tudi s ponujenim dogovorom za ureditev ceste s strani  MONM (50% Občina, 50% lastnik), 
katero pa je g. Dragman zavrnil. Med njim in MONM je bilo še nekaj sestankov, vendar do 
skupnega soglasja niso prišli. 



- Sklep KS je, da omenjen odsek predstavlja individualni del cestne infrastrukture in ga ne 
moremo podpreti kot prioritetni odsek. Cesto je potrebno urediti preko vzdrževanja cest 
mestne občine, prav tako asfaltiranja ceste (cesta ima kategorizacijo JP). 

- Svet KS se trudi ustreči potrebam krajanov, vendar morajo imeti te širši pomen, prioritetna za 
širši krog krajanov. Na tak način skušamo dvigovati raven udobja na širšo območje oz. 
infrastrukturo. 
 

AD točki 6: Razno. 
- Vesna Barborič je opomnila na težave pri plačevanju grobnin. Pojasnjeno ji je bilo, da se je vsem, 

ki so se obrnili na KS (mail ali telefon) obrazložilo vzrok napake ter da se je posameznikom 
poslala tudi nova položnica. 

- S strani članov sveta je bil podan predlog, da se županu oz. mestnemu svetu MONM pošlje 
vprašanje glede urejanja javnih poti oz. infrastrukture. Pojavlja se vprašanje, zakaj mora biti 
KS sofinancer pri urejanju cestne infrastruktura? Občina prioritetno upošteva le cestne odseke 
na katere se KS prijavi kot sofinancer. Predlogi za soudeležbo (npr. preplastitev) pa 
predstavljajo za KS s 30% deležem naložbe ob preplastitvi cca 500m asfalta, cca 15.000€ (več 
kot je letni prihodek). Zanima nas kako je to urejeno v »mestnih« krajevnih skupnostih, kjer 
celotne investicije krije občina? 

- Županu oz. mestnemu svetu MONM se pošlje tudi vprašanje glede financiranja posameznih 
KS, kakšna je formula za financiranje KS-ov v MONM (glede na velikost Krajevne skupnosti, km 
skupnih cest, št. prebivalcev, površin javnega značaja,…)? Trenutno vse Krajevne skupnosti 
dobijo enak delež. 

- Naslednja seja bo predvidoma 25.2.2025 oz. po dogovoru. 
 

 
Zapisal: Jerneja Ucman     Andrej Novak, predsednik 
     Krajevne skupnosti Otočec 
 
 
 
 
 
 
Objavljeno: 
Objavljeno na spletni strani MONM/KS Otočec in na oglasni deski v avli gasilskega doma PGD Otočec. 
 
Otočec, 22.01. 2025 


